

Международный Турнир "Боец Азии"

Автор: Пресс-служба федерации.
25.03.2018 22:32



22-24 марта в городе Актобе Республики Казахстан прошел Международный турнир «БОЕЦ АЗИИ» по тхэквондо ГТФ. Количество участников составило более 1500 человек из России, Казахстана, Кыргызстана и Узбекистана. Нашу страну представляли спортсмены из Уфы, Санкт-Петербурга и Оренбурга. Турнир продлился три дня на 8 даянгах. 1 общекомандное место среди стран завоевали хозяева турнира - Республика Казахстан, Россия стала серебряным призером, третье место заняла Республика Киргизия! Поздравляем победителей и призеров! Выражаем благодарность нашим тренерам и спортсменам за достойное представление России на данных соревнованиях!

ИСТОЧНИК: Российская Ассоциация Тхэквондо ГТФ